

**Změna č. 8 rozvrhu práce
Okresního soudu v Prachaticích pro rok 2021
účinná od 1. 11. 2021**

- 1) v části Správa
v části Spisovna se vypouští pracovník spisovny „Josef Boháč“ a nově se doplňuje „Jana Mílová“, jako zastupující se nově doplňují „Vladislava Maroušková, Marta Novotná, Ludmila Srbená, Věra Ondráková“ a vypouští se zastupující „Jana Mílová“

- 2) v části Soudní oddělení, Obor a vymezení působnosti
u soudního oddělení 1 se mění velikost nápadu u věcí rejstříku C a u věcí rejstříku C-rozkazní vždy z „24 %“ na „23 %“
u soudního oddělení 2 se mění velikost nápadu u věcí rejstříku C a u věcí rejstříku C-rozkazní vždy z „15 %“ na „14 %“
u soudního oddělení 3 se mění velikost nápadu u věcí rejstříku T a u specializace ve věcech trestních: korupce úředních osob, korupce při veřejných zakázkách, veřejných soutěžích a při veřejných dražbách, finanční a bankovní kriminalita vždy z „83 %“ na „88 %“
u soudního oddělení 4 se vypouští náplň práce: „rozhodování ve věcech rejstříku T: 8 % nápadu (vyjma věcí napadlých dle dosažitelnosti), specializace ve věcech trestních: korupce úředních osob, korupce při veřejných zakázkách, veřejných soutěžích a při veřejných dražbách, finanční a bankovní kriminalita: 8 % nápadu“, dále se mění velikost nápadu u věcí rejstříku P a Nc, specializace: svéprávnosti, u věcí rejstříku Nc-opatrovnické, specializace: svéprávnosti vždy z „39 %“ na „49 %“
u soudního oddělení 6 se mění velikost nápadu u věcí rejstříku C a u věcí rejstříku C-rozkazní vždy z „21 %“ na „20 %“
u soudního oddělení 7 se mění velikost nápadu u věcí rejstříku T a u specializace ve věcech trestních: korupce úředních osob, korupce při veřejných zakázkách, veřejných soutěžích a při veřejných dražbách, finanční a bankovní kriminalita vždy z „9 %“ na „12 %“, dále se mění velikost nápadu u věcí rejstříku P a Nc, specializace: svéprávnosti, u věcí rejstříku Nc-opatrovnické, specializace: svéprávnosti vždy z „43 %“ na „44 %“
u soudního oddělení 8 se mění velikost nápadu u věcí rejstříku C a u věcí rejstříku C-rozkazní vždy z „19 %“ na „23 %“, dále se mění velikost nápadu u věcí rejstříku P a Nc, specializace: svéprávnosti, u věcí rejstříku Nc-opatrovnické, specializace: svéprávnosti vždy z „18 %“ na „7 %“
u soudního oddělení 9 se mění velikost nápadu u věcí rejstříku C a u věcí rejstříku C-rozkazní vždy z „21 %“ na „20 %“

- 3) v části Soudní kanceláře - Zapisovatelky, protokolující úřednice
v části Zapisovatelky se nově se doplňuje „Stanislava Janoušková“

- 4) v části asistenti soudce, vyšší soudní úředníci a soudní tajemníci
u Mgr. Miroslavy Předotové se v náplni práce doplňuje „provádí zhlédnutí ve věcech rejstříku P, P a Nc, Nc-opatrovnické“ a dále „dává pokyny k pseudonymizaci rozhodnutí ve věcech rejstříku C s koncovým běžným číslem 1-4“
u Mgr. Kristíny Neradové se v náplni práce nově doplňuje „dává pokyny k pseudonymizaci rozhodnutí ve věcech rejstříku C s koncovým běžným číslem 5-8“
u vyšší soudní úřednice Jitky Hronové se v náplni práce nově doplňuje „porozsudková agenda ve věcech rejstříku P a Nc, Nc-opatrovnické – provádění dotazů“
u vyšší soudní úřednice Marie Kottové se v náplni práce vypouští „věci rejstříků EXE, Nc-exekuční“, „úkony při dohledu nad činností soudních exekutorů“ a dále „dává pokyny k pseudonymizaci rozhodnutí“
u vyšší soudní úřednice Jitky Trüblové se v náplni práce doplňuje „ve věcech rejstříku C s koncovým běžným číslem 9 a 0“

u soudní tajemnice Marty Soukupové se v náplni práce doplňuje „porozsudková agenda ve věcech rejstříku P a Nc, Nc-opatrovnícké (vyjma provádění dotazů)“

u soudní tajemni Vlasty Hrbkové se v náplni práce vypouští „věci s koncovým běžným číslem 0-9 u provádění dotazů ve zkušební době a 1-7 v ostatních věcech“ a nově se doplňuje „vyjma rozhodování o vyúčtování“

u soudní tajemnice Karolíny Paškové se v náplni práce mění velikost nápadu EPR z „50 %“ na „2/3“

u soudního tajemníka Bc. Michala Zapoměla se v náplni práce mění velikost nápadu EPR z „50 %“ na „1/3“, vypouští se „včetně porozsudkové agendy - věci s koncovým běžným číslem 0-9 u provádění vyúčtování a 8-0 v ostatních věcech“ a doplňuje se „rozhodování o vyúčtování“ a „věci rejstříku EXE – soudní oddělení 6“, u zastupující č. 3 Marie Kottové a č. 6 Mgr. Radmily Šafářové se doplňuje rejstřík „EXE“

u soudní tajemnice Mgr. Radmily Šafářové se v náplni práce doplňuje „věci rejstříku EXE – soudní oddělení 1“ a „věci rejstříku Nc-exekuční“, u zastupující č. 3 Marie Kottové se doplňuje rejstřík „EXE, Nc-exekuční“ a u zastupujícího č. 5. Bc. Michala Zapoměla se doplňuje rejstřík „EXE“

- 5) v příloze č. 1 – Seznam soudních přísedících
v seznamu soudních přísedících se vypouští „Karel Kolafa“

Prachatice 26. října 2021

JUDr. Vladislava Halodová
předsedkyně soudu